

Egészségügyi kerekasztal

A Szegedi Egészségügyi Kerekasztal második találkozóját tartják ma 18 órától a Csongrád Megyei Önkormányzat épületében. A tanácskozáson – amelynek szervezői között van többek között Szilárd András, a Szegedi Orvosi Kamara elnöke, Oláh János, a Fidesz városi közgyűlési frakcióvezetője és Dux László, a Professzorok Batthyány Körének tagja – részt vesz Cser Ágnes, az EDDSZ országos elnöke is. Témák: Az önkormányzat megőrizze-e egészségügyi intézményeit és saját maga működtesse-e azokat? Szeged egészségügyi ellátása szempontjából megnyugtató-e az, ha az önkormányzat az ellátás feladatát és az ezzel járó teljes vagyont a forráshiánnyal küzdő és gazdasági társaságá alakítható egyetemnek, illetve klinikai centrumnak, vagy más profitérdekelt magánvállalkozásnak adja át? Milyen esetben szükséges népi kezdeményezés indítása a városi kórház-rendelintézet ügyében? A szervezők minden érdeklődőt várnak.

Visszakérik a szentesiek a diszpécserközpontot

Szegedről irányítják a mentőállomást

A szentesi önkormányzat azt szorgalmazza, hogy a helyi mentőállomásra kerüljön vissza a Szegedre helyezett diszpécserközpont. A Dél-alföldi Regionális Mentőszervezet orvosigazgatója, dr. Zentay Attila lapunkat arról tájékoztatta: a racionalizálás éppen a hatékony mentésirányítás, valamint a gyors és korrekt diszpécserközpontok centralizálása a mentésirányítás ésszerűsítése érdekében történt tavaly az egész országban. Hozzátette: a szentesi példa nem egyedi eset. A közel kétfélmillió lakosú Budapest valamennyi mentőállomását is egy központból irányítják évtizedek óta. Az orvosigazgató nyilatkozata szerint a racionalizálás éppen a hatékony mentésirányítást, valamint a megfelelő híradástechnikai rendszerek birtokában a gyors és korrekt diszpécserközpontokat segíti elő. Jelenleg a nagyobb megyékben kettő, a kisebbekben, így Csongrádban is egy irányítóközpont működik.

leslegesen riasztották őket. – A megyei központ ezt nem tudja eldönteni – tette hozzá az alpolgármester, aki azt is elmondta: a hónapokkal ezelőtti jelzésükre még nem kaptak választ.

A Dél-alföldi Regionális Mentőszolgálat orvosigazgatója, dr. Zentay Attila lapunkat arról tájékoztatta, hogy a diszpécserközpontok centralizálása a mentésirányítás ésszerűsítése érdekében történt tavaly az egész országban. Hozzátette: a szentesi példa nem egyedi eset. A közel kétfélmillió lakosú Budapest valamennyi mentőállomását is egy központból irányítják évtizedek óta. Az orvosigazgató nyilatkozata szerint a racionalizálás éppen a hatékony mentésirányítást, valamint a megfelelő híradástechnikai rendszerek birtokában a gyors és korrekt diszpécserközpontokat segíti elő. Jelenleg a nagyobb megyékben kettő, a kisebbekben, így Csongrádban is egy irányítóközpont működik.

A szolgálat igyekszik a mentési kapacitást az igényekhez igazítani. Zentay Attila szerint a mentőszolgálat Csongrád megye valamennyi állomásán eleget tesz a mentési feladatának.

B. I.

Dr. Gósi Gáborra koncerttel emlékeznek

A szegedi Belvárosi moziban ma 18 órai kezdettel Botka László polgármester védnökségével rendezik meg a dr. Gósi Gábor-emlékkoncertet. A vadaspark egy éve elhunyt igazgatója, Szeged díszpolgára, klinikus állatorvos és kitűnő dobos emlékére szervezett rendezvény

bevetését emlékhely kialakítására fordítják. A szervezők, dr. Kohán József, dr. Sipos Zoltán és dr. Bárdos Róbert – a Gósi családdal és Veprik Róberttel, a vadaspark egy éve elhunyt igazgatója, Szeged díszpolgára, klinikus állatorvos és kitűnő dobos emlékére szervezett rendezvény

Huszonnyolc dísz- és ivókút működik a városban

A csapból az ebeknek is folyik a víz

Szegeden huszonnyolc ivókút található. A helyiek és a turisták ezekből olthatják szomjukat. Néhány kutyatulajdonos azonban kedvencét is ott itatja. Akad, akit felháborít az ebitatás, másokat nem zavar, hiszen a csapot – mindenki tudja – amúgy sem szabad bekapni. Az üzemeltető megnyugtató, folyamatosan tisztítják a kutakat, így a fertőzés elkerülhető.

Kedvüncükre válogathatunk ezekben a napokban a borfesztivál különlegességei közül, ám ha a fizetés költsége miatt elfogyott a pénzünk, de esetleg még szomjazunk, segíthetnek a város számos pontján működő köztéri ivó- és díszkútak.

HIDEG VÍZ AZ ANNA-KÚTBÓL

Szeged napjára, vagyis május 21-ére további ivókutakat helyeznek üzembe. Többek között a Lechner téren, a Mátyás téren és a Retek utca, József Attila sugárút sarkán – tudtuk meg Varga Gáborról. A kutakat üzemeltető kft. részlegvezetője elmondta, a kánikula beköszöntével az Anna-kúton a négy csap közül az egyikből hideg vezetékes víz folyik majd.



A kutyusok is megsomjaznak a nagy melegben

Fotó: Schmidt Andrea

A szegedi szálláshelyeken elfogytak a szabad szobák a hét végére

Csordultig telt a város



Fotó: Segesvári Csaba

A kajak-kenu Világkupára érkezett sportolók vették birtokba a Forrást

A Szeged-napi rendezvénysorozathoz kapcsolódó programok és a Síkvízi Kajak-kenu Világkupa miatt megtelt a város. A szegedi szállodákat a sportolók és a borfesztivál kiállítói, munkatársai foglalták el. A turisták közül sokan kénytelenek a környező településeken szállást keresni.

Botka László, Szeged polgármestere kedden, a borfesztivál megnyitóján mondta: már nincs üres szállodai szoba erre a hétre a városban. Kíváncsiak voltunk, valóban így van-e?

– Teljesen megtelt a szálloda, mind a 177 szobánkban laknak – mondja Maklári Lászlóné, a Forrás Hotel igazgatója. Megtudjuk, a Síkvízi Kajak-kenu Világkupán induló sportolók és kísérőik szállták meg az újszegedi wellness-szállodát. Már hetekkel ezelőtt lefoglalták a szobákat. A hét

NÉHÁNY SZEGEDI SZÁLLÁSHELY			
Szálloda	kétágyas szoba ára reggelivel (Ft)	szobák száma	összes férőhely
Forrás Hotel	13 900–27 000	177	350
Novotel Szeged	26 900	136	272
Dóm Hotel	23 040	17	40
Royal Hotel	15 500–18 000	60	125
Alfa Hotel	14 600	26	55
Familia Panzió	8500*	24	50
Szena Vendégház	5000*	9	20

*reggeli nélkül

Forrás: DM-gyűjtés

DM-grafika

végére érkező turistáknak így nem tudnak szállást biztosítani.

A Novotel Hotelben is hasonló a helyzet – tudjuk meg Várkonyi Anna rendezvényértékesítőtől. – Mind a 136 szobát kiadtuk a sportolóknak. A hat VIP-apartmanban is laknak. Ez a lakosztály abban különbözik a többitől, hogy külön hálószoba és nappali tartozik hozzá – magyarázza. A négycsillagos hotelben egy kétágyas szoba egy éjszákára reggelivel 26 ezer 900 forintba kerül. A héten nemcsak a nagy szállodák, a kisebb panziók is megteltek.

– Két hete tele van a város. Nálunk külföldiek szálltak meg, és a borfesztivál kiállítói közül néhányan. Akiket nem tudunk elhelyezni, azoknak a környéki települések panzióit ajánljuk – mondja Kun Sándor, a Família panzió tulajdonosa. – Sajnálatos, hogy kénytelenek vagyunk elküldeni a turistákat – mondja Molnár Tünde, az Alfa Hotel igazgatója. – Minden program ugyanakkor van: Szeged napja, kajak-kenu Világkupa, hídi vásár, borfesztivál.

TURISTÁK ÉS SPORTOLÓK

– A város teljesen megtelt a Síkvízi Kajak-kenu Világkupára érkezett sportolókkal, kísérőkkel és a szurkolókkal, a Szeged napi rendezvénysorozat programjaira kíváncsi turistákkal és testvérvárosaink képviselőivel – mondja Mihály Illés, a Szeged és Térsége Turisztikai Szolgáltató Kft. ügyvezető igazgatója. A nyári időszakban a szabadterei előadásainak időpontjában is sokan szállnak meg Szegeden. A szőregi rózsaszünet, a nemzetközi kamionos count-rytalálkozó és a nemzetközi tiszai halfesztivál időpontjára minden évben hasonlóan megtelik a város.

Máskor pedig panganak a szállodák. Az önkormányzatnak létre kellene hoznia egy turisztikai koordinációs irodát, ahol összehangolnák a rendezvények időpontját. Akkor talán egyenletesebb lenne a vendéginvázió, és nem kerülne ki sem mi, sem a város ilyen kellemetlen helyzetbe.

BOBKÓ ANNA

HÍREK

SZEGED ÚJ AKADÉMIKUSA
A Magyar Tudományos Akadémia közgyűlésén megválasztott új akadémikusokról hírt adtunk lapunkban. A névsort most kiegészítjük: Mesterházy Ákost, a mezőgazdasági tudományok doktora, a szegedi Gabonatermesztési Kutató Kht. tudományos tanácsadóját az MTA levelező tagjának választották.

FODOR JÓZSEF TEMETÉSE
Katolikus gyászszertartás keretében helyezték örök nyugalomra Fodor József festőművészt tegnap a vásárhelyi Kincses temető díszsírhely parcellájában.

A SZIMFONIKUSOK SIKERE
Granadában, az Alhambra tövében, Spanyolország legünnepeltebb szopránja, Ainhoa Arteta közreműködésével adott koncertet a Szegedi Szimfonikus Zenekar. Az együttest Miguel Ángel Gómez Martínez világhírű spanyol karmester vezényelte. Óriási volt a siker.

B. B. A.

A SZAKEMBER VÁLASZOL

■ A kutya a nyelvvel tisztogatja magát, így szájának baktériumflórája más, mint az emberé. Nem egészséges a kutyákat az ivókutakból itatni – figyelmeztet Szalay János állatorvos. – A fertőzés csak abban az esetben kerülhető el biztosan, ha az állat egyáltalán nem érintkezik a kút részével. Ez pedig csak lefelé folyó víz sugárából lehetséges.

– Mindennap kocogok a belvárosban. Legtöbbször kulacsot hozok magammal, de előfordul, hogy hamarabb kifogy, mint ahogy végeznék. Ilyenkor nagyon jól jönnek a belvárosi ivókutak – mondja Kis Róbert, akit a Stefánia egyik játszótérén állítottunk meg. Egyetlen aggálya van csak a kutakkal: néhányan a kutyájukat is ezekből itatják.

Kiss Gyuláné gyakran sétáltatja kedvencét, Oszkárt a város parkjaiban – A kislány miatt mindig van nálunk egy üveg ásványvíz. A kutyát is ebből itatjuk – magyarázza az anyuka, aki szerint nincs baj azzal, hogy vannak, akik a négylábújukat is a kutakból itatják. – Ne kapják be a csapot, és ennyi – tanácsolja.

– Huszonnyolc ivókút található a városban. Május elsejére azokat helyezték üzembe, amelyek forgalmas közlekedési

csomópontban vagy játszótéren helyezkednek el. Így például a Bartók, a Honvéd és a Klauzál téren, a Radnóti gimnázium mellett és a Stefánia játszóterein állókat – mondja Varga Gábor, a Szegedi Környezetgazdálkodási Kht. zöldterület-fenntartási részlegvezetője. A kutak üzemeltetése évente hárommillió forintba kerül. A vandálok figyelme sajnos ezeket sem kerüli el. – Sokszor megrongálják a kutakat. Graffiti fújnak rájuk, vagy elloppják a nyomógombokat. A fémgyűjtők a bronzfejtű kifolyókat is letörik, ezeket mind pótolnunk kellett – panaszkodik az üzemeltető. Kérdésünkre, mennyire higiénikusak a köztéri ivókutak, elmondja: – Elfolyós rendszerűek, és munkatársaink folyamatosan takarítják őket, így fertőzésveszély nem fenyeget.